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Ideja o pokretanju katehetskog časopisa koji bi bio most između ka- 
tehetske teorije i prakse, nikla je od strane mnogih naših katehetsko-pas- 

toralnih djelatnika već pred nekoliko godina. Uporno je bila izražavana na 
mnogim katehetskim skupovima u nas kao izraz stvarne potrebe naše Crk- 
ve. Svima je, naime, bilo očito da na tom području postoji praznina i da bi 
je svakako trebalo ispuniti. 

Svjesni te činjenice, kao i poticani od mnogih kateheta i katehistica 
s kojima surađujemo, da pokrenemo publikaciju o katehezi koja bi objav- 
ljivala katehetska stremljenja i ostvarenja u nas i u svijetu, Katehetski sa- 

lezijanski centar u Zagrebu odlučio se na taj pothvat. Iako je ta želja o po- 
kretanju katehetske publikacije bila prisutna u programima KSC-a već od 
samog njegova osnutka, ipak do konkretnog ostvarenja došlo je tek sada. 
Cijeli tok priprema tekao je usporeno jer je trebalo realno sagledati sve mo- 
gućnosti, ali i teškoće koje mogu pratiti jedan takav pothvat, pogotovo po- 
javu sličnih inicijativa u okviru drugih institucija. Ipak, zahvaljujući veliko- 
dušnoj podršci brojnih suradnika odlučismo »krenuti«. 

U stvaranju koncepcije i strukture časopisa opredijelili smo se za 
naslov »Kateheza«, što znači da će temeljna orijentacija biti katehetsko- 
-pastoralna s posebnim naglaskom na katehezu i postoral djece i mladih u 
kršćanskoj zajednici, ne zanemarujući dakako ni druge vidove evangelizaci- 
je u Crkvi. 

Časopis »Kateheza« nikao je na poticaj brojnih kateheta i katehisti- 
ca, stoga je razumljivo da će baš njima biti namijenjen kao instrument ka- 

tehetsko-pastoralne informacije i formacije. 

Sirukturu časopisa određuju njegove rubrike. Rubrike časopisa »Ka- 

teheza» su tako zamišljene da omoguće što širi prostor za komunicira- 
nje raznolikih pristupa problematici katehetskog pastorala. Neke od rubri- 
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ka bit će trajne, a neke povremene, već prema rasponu katehetskih gibanja 

i raznolikosti priloga. Evo tih rubrika: 

STUDIJE. U ovoj rubrici donosii će se teorijski pregledi i osvjetlje- 

nja na najznačajnija katehetsko-pastoralna pitanja od općeg značenja za ka- 

tehezu i pastoral. 

INICIJATIVE I ISKUSTVA. Rubrika koja će zahvaćati konkretna 

katehetsko-pastoralna gibanja i ostvarenja kako u okvirima dinamike rasi 

pojedinih vjeronaučnih skupina tako i u okviru inicijativa na široj razini. 

ORIJENTACIJE. Rubrika od posebnog značenja, jer će biti usmjere- 

na na izvore, narav, sadržaje i subjekte kateheze pod biblijskim, liturgijskim, 

moralnim, ekleziološkim, religiozno-pedagoškim i metodološkim vidom. 

OSVRTI. Ova nas rubrika želi upoznati sa katehetskim skupovima, 

pothvatima i dokumentima važnim za za katehezu i pastoral u nas i u svijetu, 

kao i sa pojedinim temama koje su svojina općečovječanske obitelji a tiču 

se područja katehetskog pastorala, kao na pr. »Godina djeteta«. 

ISTRAŽIVANJA. O čemu će biti govora u ovoj rubrici već nam sam 

pojam govori. Donosit će istraživalačke radove značajne za razvoj naše ka- 

teheze iz povijesti kao i u sadašnjosti, te sociološko-psihološka istraživanja 

raznovrsnih profila katehizanata. ; 

MASS-MEDIA. Na stranicama predviđenim za ovu rubriku moći ćete 

naći teoretske priloge o značenju i važnosti audiovizualnih pomagala u kate- 

hizaciji, kao i upute o primjeni tih pomalaga u praksi. 

KATEHEZE. Ova će rubrika, nadamo se, zainteresirati mnoge jer će 

donositi koncepte gotovih kateheza za pojedine uzraste katehizanata. 

MIŠLJENJA. Rubrika za one koji žele priopćiti svoja mišljenja, za- 

pažanja, primjedbe, prijedloge i ideje bilo uredništvu, bilo autorima priloga, 

bilo čitateljima ili drugim naslovnicima. 

RECENZIJE-PRIKAZI. Kratki prikazi knjiga, brošura, članaka koji 

se odnose na katehetsko-pastoralnu i religiozno pedagošku problematiku ka- 

ko naših tako i inozemnih izdanja. 

LEKSIKON. Tumač važnijih pojava katehetsko-pastoralnog i religi- 

ozno-pedagoškog karaktera. 

AKTUALNOSTI — IZDAVAČKE NOVOSTI: Letimični prikazi najvaš- 

nijih vijesti iz područja katehetsko-pastoralnih zbivanja i iz područja izdavač- 

kih novosti. 

Časopis »Kateheza« koji vam predstavljamo rekao je svoj nenamellji- 
vi »evo me«. Jedina želja koja nas je vodila da našoj crkvenoj javnosti da- 
demo u ruke ovaj časopis bila je, da se s poštovanjem prema svima i ljuba- 
lju prema dobrobiti naše Crkve stavitno u službu naše kateheze i katehizanata. 

Nadamo se, da će časopis »Kateheza« kao znanstven i praktično infor- 
mativan medij biti koristan »most« između onoga što već znamo i što nam 
je potrebno znati, kao i onoga što činimo i što nam je još potrebno činiti na 

katehetskom planu. 
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